



தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகம்
கோயம்புத்தூர் - 641 003

முனைவர் மா. ராஜவேல், Ph.D.
மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்
கைப்பேசி: 94890 56730

தொலைபேசி: 0422 - 6611302
நிகரி: 0422 - 2431821
மின்னஞ்சல்: pro@tnau.ac.in

பெறுநர்,
ஆசிரியர்,
ஐயா,

தேதி: 02.07.2024

கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள செய்தி விவரத்தினை தங்களது மேலான நாளிதழில் பிரசுரிக்குமாறு அன்புடன் வேண்டுகிறேன்.

TNAU – தொலைநிலை பைலட் பயிற்சி நிறுவனம்

சான்றிதழ் வழங்கும் விழா

தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகத்தை தொலைதூர விமான ஓட்டிகள் பயிற்சி நிறுவனமாக (TNAU RPTO) சிவில் விமானப் போக்குவரத்து தலைமை இயக்குநர் (DGCA) அங்கீகரித்துள்ளார். இதன் தொடர்பாக தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகம் அதன் சமீபத்திய பயிலுநர்களுக்கு RPTO சான்றிதழ்களை வழங்கியதன் மூலம் ஒரு குறிப்பிட்டதக்க மைல்கலைக் குறித்தது. துணைவேந்தரின் குழு அறையில் நடைபெற்ற இந்த விழாவில், நிறுவன மேம்பாட்டுத் திட்டத்தின் (IDP) கீழ் தேசிய வேளாண் உயர் கல்வி திட்டத்தின் (NAHEP) ஆதரவுடன் தொலைதூர பைலட் செயல்பாடுகளில் கடுமையான பயிற்சியை வெற்றிகரமாக முடித்த 104 பங்கேற்பாளர்களின் அர்ப்பணிப்பு மற்றும் சாதனைகள் காட்சிப்படுத்தப்பட்டன.

அதிநவீன பாடத்திட்டம் மற்றும் தொழில்துறை ஆதரவுக்காக பொருத்தத்திற்காக அறியப்பட்ட TNAU இல் உள்ள திட்டம் பட்டதாரிகளை ஆளில்லா வான்வழி வாகன செயல்பாடுகளில் அத்தியாவசிய திறன்களுடன் மேம்படுத்தப்படுகிறது. மேலும் இப்பயிற்சியானது விவசாயம், பேரிடர் மேலாண்மை, சுற்றுச்சூழல் கண்காணிப்பு மற்றும் உள்கட்டமைப்பு ஆய்வுகள் மிகவும் இன்றியமையாதவை.

தமிழ்நாடு வேளாண் பல்கலையின் துணைவேந்தர் முனைவர் வெ.கீதாலட்சுமி அவர்கள் மேம்பட்ட தொழில்நுட்பத்தின் மூலம் வேளாண் நடைமுறைகளில் புதுமைகளை வளர்ப்பதில் பல்கலைக்கழகத்தின் உறுதிப்பாட்டை வலியுறுத்தி சான்றிதழ்களை வழங்கினார். ஆர்.பி.டி.ஓ சான்றிதழ்கள் ட்ரோன் செயல்பாடுகளில் எங்கள் பட்டதாரிகள் திறமையை உறுதிப்படுத்துவது மட்டுமல்லாமல், விவசாய வளர்ச்சி மற்றும் அதற்கு அப்பால் பங்களிக்க அவர்கள் தயாராக இருப்பதையும் குறிக்கிறது என்று நீர் மற்றும் புவியியல் ஆராய்ச்சி மையத்தின் இயக்குநர் முனைவர் எஸ்.பழனிவேலன் தெரிவித்தார். விழாவில் பல்கலைக்கழக பதிவாளர், திறந்தவெளி மற்றும் தொலைதூரக் கல்வி இயக்குநர், துணைப் பதிவாளர், கல்வி, ஒருங்கிணைப்பாளர், NAHEP, ஒருங்கிணைப்பாளர் மற்றும் RPTO இன் பயிற்சியாளர் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகம் வழங்கிய விரிவான பயிற்சிக்கு, பங்கேற்பாளர்கள் தங்கள் நன்றியைத் தெரிவித்தனர். அதன் நடைமுறை, அணுகுமுறை மற்றும் நிஜ உலக பயன்பாடுகளை எடுத்துரைத்தனர். பலர் தங்கள் துறைகளில் சமகால சவால்களை எதிர்கொள்ள தங்கள் புதிய நிபுணத்துவத்தைப் பயன்படுத்துவதற்கான விருப்பங்களைப் பகிர்ந்து கொண்டனர். வேளாண் கல்வி மற்றும் தொழில்நுட்ப ஒருங்கிணைப்பில் தமிழ்நாடு வேளாண்மைப் பல்கலைக்கழகத்தின் தலைமைத்துவத்தை இந்த நிகழ்வு அடிக்கோடிட்டுக் காட்டியது மட்டுமின்றி எதிர்காலத்திற்கு திறமையான நிபுணர்களை உருவாக்குவதில் ஒரு முன்னோடியாக விளங்குவதையும் உறுதிபடுத்துகிறது.

மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்